

Znak sprawy: CUW.26.94.2019.MK

Kędzierzyn-Koźle, 29-10-2019

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania na:

Wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją strefy siłowni plenerowej – I etap prac realizowanych w ramach zadania *Budowa boiska wielofunkcyjnego przyszkolnego wraz z zagospodarowaniem terenu – utwardzenie istniejącej drogi wewnętrznej, budowa siłowni plenerowej, budowa 12 miejsc parkingowych*

W związku z zadanymi pytaniami udzielamy odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1

Czy urządzenie trenera, które znajduje się w projekcie może być zamienione na krzesło do wyciskania (jak na załączonej karcie katalogowej)?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza się zmiany urządzenia.

Pytanie 2

Czy zestaw Street Workout ma się składać wyłącznie z 3 drążków do podciągania? Proszę o udostępnienie rysunku urządzenia.

Odpowiedź 2

Tak, zestaw Street Workout ma się składać wyłącznie z 3 drążków do podciągania, przykładowy rysunek urządzenia znajduje się w dokumentacji projektowej – plik A10 strefa fitness.

Pytanie 3

Czy nie byłoby racjonalne zrezygnowanie z kosztownej nawierzchni poliuretanowej pod urządzenia? Gdyby robiono to zadanie razem z boiskiem, to koszt tej nawierzchni może nie byłby jeszcze taki wysoki. Ale przy podziale na etapy, będzie ta nawierzchnia bardzo droga, a tak naprawdę wystarczyłaby nawierzchnia z kostki brukowej, mat przerostowych lub kruszywa.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, iż z uwagi na specyfikę jednostki, dla której realizowane jest zamówienie tj. dla Zespołu Szkół Specjalnych w dokumentacji projektowej zastosowano technologię najbardziej bezpieczną dla przyszłych użytkowników siłowni plenerowej. Takie rozwiązanie w maksymalnym stopniu niweluje możliwość ewentualnych niebezpiecznych dla zdrowia zdarzeń. Tym samym nie dopuszcza się zmiany zaprojektowanej nawierzchni.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej.

Otrzymują:

1. Kopia a/a – Magdalena Kulczyk

DYREKTOR
POWIATOWEGO
CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
w Kędzierzynie-Koźlu
Beata Małajka